
Пояснювальна записка
до цільової програми «Охорони навколишнього природного

середовища Білгород - Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» 
затвердженої рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 24.12.2024 року №1391-VIIІ 

«Про затвердження цільової програми «Охорони навколишнього природного середовища 
Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» зі змінами та 

доповненнями

Необхідність внесення змін до Програми обумовлена виникненням аварійної ситуації на 
каналізаційному колекторі, що проходить по вул. Одеський шлях до пров. Безіменний із 
переходом на вул. Ізмаїльська в напрямку вул. Лесі Українки у м. Білгород-Дністровський.

Внаслідок тривалої експлуатації каналізаційного колектору, понад 35 років,  та впливу 
агресивного каналізаційного середовища, відбулося руйнування самопливного каналізаційного 
колектора - залізобетонна споруда діаметром 800 мм, глибина залягання - близько 5 м.

Зазначений колектор є однією з ключових ділянок системи водовідведення громади, 
через яку здійснюється транспортування стічних вод від КНС-4, КНС-11, КНС-14, а також з 
вулиць Одеський шлях та Ізмаїльська до головної каналізаційної насосної станції №2.

Подальше руйнування мережі створює реальний ризик витоку неочищених стічних вод, 
що може призвести до забруднення ґрунтів та водних об’єктів, зокрема акваторії Дністровського 
лиману, та спричинити значні негативні екологічні наслідки, включаючи шкоду довкіллю і 
здоров’ю населення.

З метою запобігання надзвичайній ситуації екологічного характеру та недопущення 
скидання неочищених стічних вод у Дністровський лиман виникла необхідність термінового 
виконання робіт з реконструкції зазначеної ділянки каналізаційної мережі. Враховуючи 
відсутність обігових коштів на підприємстві, потребується залучення фінансування з бюджету 
Білгород-Дністровської міської територіальної громади. 

З огляду на викладене, пропонується зміни до цільової програми «Охорона 
навколишнього природного середовища Білгород-Дністровської міської територіальної громади 
на 2025-2028 роки», а саме доповнити захід 1 «Охорона і раціональне використання водних 
ресурсів» завданням 1.8:

«Розробка проєктно-кошторисної документації, проведення експертизи, здійснення 
технічного нагляду та виконання робіт по об’єкту «Реконструкція каналізаційних мереж по вул. 
Одеський шлях до пров. Безіменний через вул. Ізмаїльська на вул. Лесі Українки, м. Білгород-
Дністровський, Одеської області» із загальним обсягом фінансування 1 880 000,00 грн». 
Джерело фінансуван- бюджет громади.

В порівняльній таблиці до рішення Білгород-Дністровської міської ради «Про внесення 
змін до рішення Білгород-Дністровської міської  ради від 24.12.2024 року №1391-VIIІ «Про 
затвердження цільової програми «Охорони навколишнього природного середовища Білгород - 
Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» відображено зміни 
ресурсного забезпечення та зміни по напрямкам діяльності та заходам.
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